) dgha) Ryl Ay 31 Jad) 4y ) ggeanl

590 2 51 o 501 &y e Al gl Ay 310 515 9

2020 G ba 01 Y1 : a gy as ) (M3 gy gt Adacs gie

[ N VPP N { by gia dagl 1) Sl 3 (g gleaall
{obuabidltale § Gl Lasy}

: o) 5l

s J¥I g pall)

E=(x - 3)°+ (x = 3)(x +3) LAl 3 lall oS3l

CE 8 oladl sy o o3 (]

cx =5 dal e E dad canal 2

coplle glaa B8 el Ja (3

L 2x(x —3) = 0 : 4l Al Ua (4

e SE> 2062 — 12 : dsal il da (5
; ‘:‘:'ng,g&'\
2350 = el il QUK llanaly I QUS JgW) (5 jiils A Y ol lia 3 g s
-T2 900 = b il IS DG 5 lpzaly U i N 5 1)

s IS G o Jsla (1

Adlye e sann IS o 20% il Lo (i€ A8y elidla (A< i el (2

’ S ceb ) S5 s lialy ) iS5 e

:Cdmigyam
flx) = %x + 3l AN G pas
Sf(2)  f(1) wai(1

Lot 5 adaie alea A F Al Lty (a3
AL e gl /T by sel 54
1,5 : 4 famg@%‘ém;muﬁi/g
2 &l ) el

-AB=3cm ¢« AC=4cm : Zua 4 A LilE ABC Lilis aus )|
. BC J skl (1
, C‘Amugu\g@a‘gugsJ}éEw\@mQ
.04kl b aklisi [EC] 5 [AB]
.&?[EC];[ABM@,_QJ@’B\A‘-
. OA+OE+OB+OC =0 :J o= (3

1/2 dadall



A 5 3ad)
o Adlwal)
il (al ol 5 ekl e plianal 3G Sliin) LAl a3 el Ul 8
: Cua (05 01; 0]) wsibate 5 Melaie pladd o gsie (pranai) ks o Gilolll addiels

.9i=oj=1cm

il oda ale | C(-4 1) ¢« B(03-3) < A(653) Bl sl J-ai(1

BC«AC ¢« AB 43V Afha) cawal (2

.BC ¢ AB : o-dshll canl (3

B i 24 ABC Sl o on AB= V104 : o) caele 11 (4
3] Al dnim g ey )y AL agaae 4330 Siaa) Jaal ae day -

TABCD ool g 5 il 8 AD=BC : s D Akl s 32l (5
@\yﬁ\&ﬁM\M@MM\g&ﬂ};@ﬂ\;.Lﬁ.\ua“j\a,gﬁ =

.(D;C;B;A) Y
Leiihaal caval 259 ABCD eebll dnaluM adaiill Jidd e (6

2/2 daduall



